

Проект строительства нефтепровода "Ангарск-Находка" может быть реализован не раньше 2020 года

Такое заявление сделал губернатор Иркутской области во время визита в Казачинско-Ленский район. Выступая перед жителями северного района, Борис Говорин сказал, что вопрос о сотрудничестве между Россией и Японией по части транспортировки нефти обсуждался на недавней встрече обеих премьеров двух стран (губернатор Иркутской области сопровождал главу российского правительства Михаила Касьянова в поездке в Токио).

В результате была достигнута договоренность о том, что конкретные предложения будут сформулированы лишь тогда, когда Япония сможет четко обозначить объемы своего потребления нефти. Строительство нефтепровода по маршруту «Ангарск-Находка» губернатор назвал «дальнесрочной перспективой», обозначив 2020 год, как примерную дату запуска проекта.

- Во время встречи с премьер-министром, министром иностранных дел, председателем Правительства Японии детально обсуждался вопрос тихоокеанского нефтепровода. Для нас важным моментом было то, что по этому нефтепроводу пойдет именно восточно-сибирская нефть. Коль скоро есть потенциальные покупатели нефти, мы можем рассчитывать на ускорение в решении вопросов предоставления лицензий на разработку месторождений, участия крупных ФПГ в их освоении и реализации проекта строительства нефтепровода до Находки, - сказал Борис Говорин.

Процесс «ускорения» реализации тихоокеанского проекта, по мнению губернатора Иркутской области, во многом зависит от японской стороны.

Кроме того, Борис Говорин особо отметил, что два варианта маршрута нефтепровода из Ангарска (Ангарск-Дацин и Ангарск-Находка) следует рассматривать как совершенно независимые друг от друга проекты. В отношении проекта нефтяной компании «ЮКОС» по строительству нефтепровода до Китая, губернатор затруднился дать прогноз о возможности и сроках его реализации. Он ответил, что «сейчас ситуация вокруг «ЮКОСа» очень непростая, и до окончания выборов президента РФ и формирования нового правительства вряд ли решится вопрос по программе, предложенной этой компанией».

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЛАСТЬ, ИРКУТСК 2895 23.12.2003, 20:08

URL: <https://babr24.com/?ADE=10804> Bytes: 1998 / 1998 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)